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KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

Predmet: Osnovno stado –Odluka o prodaji

Odlukom Izvršnog vijeća Općine Zabok od 30. travnja 1991. godine odobreno je
Općinskom sekretarijatu za upravno-pravne, opće i inspekcijske poslove korištenje sredstava za
prenamjenu zemljišta za nabavu rasplodnih junica. Ovom odlukom započinje formiranje robnih
rezervi u živoj stoci na području Krapinsko-zagorske županije.

Na 16. sjednici Poglavarstva županije Krapinsko-zagorske 1994. godine donijeta je
Odlukom o preuzimanju goveda iz Robnih rezervi bivše Općine Zabok prema kojoj je Upravni
odjel za gospodarstvo, Odsjek za poljoprivredu i šumarstvo preuzeo 29 krava.
Krave koje su odgovarale fenotipskim, genotipskim i zdravstvenim osobinama ugovorom su
zadužene držaocima koji su imali obvezu u roku pet godina uzgojiti bređu rasplodnu junicu,
predati junicu novom držatelju, a sami su oslobođeni daljnje obveze prema Krapinsko-zagorskoj
županiji i krava postaje njihovo vlasništvo.

Držatelji koji zbog bilo kojeg razlog nisu mogli uzgojiti junicu za razduženje bili su u
obvezi platiti protuvrijednost za bređu junicu.

Prema Izvještaju o popisu 2009. godine knjigovodstveno stanje je 14 goveda. Stvarno
stanje je 13 goveda od kojih je za 6 potrebno načiniti novo zaduženje jer su krave s životnim
brojevima koji se vode u ugovorima zbog različitih razloga izlučene iz uzgoja, a držatelji imaju
druga grla za zamjenu. Jedna krava je izlučena iz uzgoja zbog uginuća i nema zamjenu pa je
potrebno naplatiti sukladno ugovoru s držateljem.

U 2006. godini je izdan račun za jednu kravu (Franjo Siketić – 8.000,00 kn), a u 2007.
godini je izdan račun za dvije krave (Vera Herceg – 16.000,00 kn). Pošto ih korisnici još nisu
platili, mogu se otpisati ili utužiti.

Kako Županija ne bi imala takvih situacija, predlaže se prodaja krava i to tako da sadašnji
držatelji imaju pravo prvokupa po jedinstvenoj cijeni od 6.000,00 kuna po kravi, plativo u 5 rata
do 01.11.2010. godine. Cijena je predložena prema trenutnim tržišnim cijenama goveda.

Predlaže se da se, ukoliko sadašnji držatelji nisu zainteresirani za otkup, prodaja izvrši na
licitaciji uz slijedeću izložbu stoke Krapinsko-zagorske županije.
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Na temelju članka 32. Statuta Krapinsko -zagorske županije ("Službeni glasnik
Krapinsko-zagorske županije" br. 13/01, 5/06, 11/06-pročišćeni tekst i 14/09),
župan Krapinsko-zagorske županije dana 26. siječnja 2010. godine donosi

O D L U K U

1. Odobrava se prodaja krava – osnovno stado Krapinsko-zagorske županije.

2. Utvrđuje se pravo prvokupa sadašnjih držatelja po jedinstvenoj cijeni od
6.000,00 kuna po kravi, plativo u 5 rata do 01.11.2010. godine. Cijena je
predložena prema trenutnim tržišnim cijenama goveda.

3. Ukoliko sadašnji držatelji nisu zainteresirani za otkup, prodaja će se izvršiti na
licitaciji uz slijedeću izložbu stoke Krapinsko-zagorske županije.

Ž U P A N

mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

Dostaviti:
1. Tajništvo Županije, za zbirku isprava,
2. Upravni odjel za financije i proračun.
3. Pismohrana.


